4 移 8 日 都 百姓事

第二期歌诗达邮轮 赛琳娜 号昨起报名

昨日已有16名市民报名缴费,只剩阳台双人间

记者 孙文静

本报推出的第二期5月17日出发的歌诗达邮轮"赛琳娜"号"上海-济州-鹿儿岛-上海"5天4晚的日韩游行程又引起市民关注,昨日上午8时许,本报三楼就陆续有市民来询问和报名(详情见本报4月30日第4、5版)。偌大的接待室被挤得水泄不通。

很多关注过第一期歌诗达邮轮"赛琳娜"号行程的市民会发现,为什么第一期只需1980元起的游价第二期会涨到2780元了?原来,第一期邮轮售价1980元起的内舱房并没有出现在5月17日邮轮报名范围内,第二期邮轮只有两种规格可选,分别是2780元/人的随机阳台三人间,该价格和上一期行程的同类型房价相同,并没有涨价。

只需一张船票,你就可登上意大利歌 诗达邮轮舰队中的"海上古罗马"赛琳娜号 豪华邮轮,免费享用邮轮上24小时美食,超 五星服务及绝大多数娱乐设施,体验意大 利贵族生活。有市民疑问,除了船票以外 哪些费用需要自费?记者从工作人员处获 悉,船上每人需缴纳48美金小费(以当天邮 轮规定为准),若需要参加瑞安到上海来回 包车的还需缴纳350元。

虽然此次行程没有1980元起的内舱房,但阳台房依旧紧俏的很,短短一天就有16名市民成功报名缴费。记者从工作人员

处得知,2780元/人的随机阳台三人间已所剩不多,基本只剩阳台二人房。。

此外,上一期歌诗达邮轮"赛琳娜"号5 天4晚日韩游将于5月9日起航,409名游 客均已准备勍绪。

在此,记者再次温馨提醒各位准备出发的游客,不得携带酒精饮料上船;邮轮上通用美元,也可使用 Visa Card、万事达卡Master Card 及美国运通卡 American Express等,到达日本和韩国后,一般使用当地的货币日元和韩币,请提前在国内换好外币,也可在邮轮服务台或者当地兑换。考虑到邮轮游必须要从上海吴淞口国际邮轮码头上船,本报贴心为游客推出瑞安到上海来回包车服务。乘坐高铁、动车到达上海的游客,可根据指示,乘坐地铁3号线到宝杨路站下车,然后选择打的或坐宝山公交车。四五站路的距离不是太远,不过公交车站点离码头集合的白帐篷还有几百米,游客需拖着行李走上10分钟。

想要 1980 元起内舱房的市民不要遗憾,接下来,本报还将陆续推出更多精彩实惠的旅游线路,请关注瑞安日报及官方微信平台"瑞安日报"(微信号 rarb raw)等,有最新旅游线路的消息,我们会及时发布。

报名地址 瑞安市安福路30号瑞安日报社301室

联系电话 0577-65833078

本周晴雨相间气温先升后降

昨日我市最高气温达33.1

周四将到 立夏

记者 杨微微 通讯员 司波/文 记者 孙凛/图



昨日,大街上市民的穿着已很"清凉"

我市试点垃圾分类 360个分类垃圾桶进5小区

本报讯(记者欧苗苗)"看,垃圾桶变多了,还变漂亮了!"这几日,不少市民发现身边的垃圾桶发生了变化——原来单独放一个垃圾桶的地方多了几个垃圾桶,各个垃圾桶还分别贴上了"可回收"、"有害垃圾"、"其它垃圾"等各类标志。

记者从市环卫处了解到,这是我市新制的共计360个分类垃圾桶,目前在凤山、岭下、周湖、筼筜桥、清荷等5个小区放置作为试点,希望以此增加居民的垃圾分类知识,提高垃圾分类意识,让广大市民形成自觉分类习惯。

记者看到,进驻了新垃圾桶的这5个小区,一改往日杂乱无章随意摆放的现象,新增的几个垃圾桶分别代表有害垃圾、其它垃圾、可回收物等,每个垃圾桶上都印有精美的分类标识图案,以前用广告纸粘贴上去的分类标识易脱落,往往贴上没几天下个雨便变得无法直视有碍观瞻,更有甚者



简直是不堪入目。而现在看着一排排井然 有序的垃圾桶,顿时觉得小区环境面貌焕然一新,形成了一道道美丽的风景线。

"推行垃圾分类,可逐步实现垃圾资源 化、减量化。下一步将在现有试点小区的 基础上,继续向大范围推广,让更多小区参 与进垃圾分类工作中来,以鼓励广大市民 积极配合垃圾分类,争做文明市民。"市环 卫处相关负责人表示。

电话: 66883918

短暂的小长假稍纵即逝,小伙伴们都出去玩了吗?最近几日的连续好天气,阳光满满,雷阵雨也在小长假的最后一天晚上出来"打扰",第二天的工作日依然是个大晴天。

预计本周天气晴雨相间,气温先升后降。5月5日、6日受西风槽东移影响,有一次阵雨或雷雨天气过程。

这几天的天气是晴空万里,气温 也不低,似乎一个小长假之后穿衣风 格突然就转换到短袖、短裤。昨日,市 气象台在15时至16时之间检测到,白 天市区安阳最高气温达到了29.3℃,山 区高楼镇上泽村监测到最高气温达到 33.1℃,这样的高温,难道这么快就要 进入到夏季了?

别着急,虽说本周四就是"立夏",这也是属于夏天的第一个节气,但并不代表夏天的到来。根据往年情况,我市真正进入到夏季一般在5月底6月初。气候学意义上讲,连续五天平均温度超过22℃算作夏季。所以严格意义上讲,如今还在春天的尾巴,天气还是说变就变哦。

短暂的晴朗天气后,雨水又会"卷土

17:00-18:00 特色农家菜(免费提供饮料、啤酒)

18:00-20:30 进行篝火晚会等互动环节

重来",市气象台预计,到10日为止,雨水还会出现,且还有阵雨或雷雨天气。比如2日夜里出现的强对流天气,据气象部门监测,2日夜里我市西部山区雷雨大风普遍在8至9级,出现在2日23点至3日凌晨1点,最大为湖岭镇坳后村,监测到11级(28.9m/s)的雷雨大风。

当出现强对流天气时,一定要注意避免以下行为。比如,在高山顶上不要开手机,更不要用手机打电话;如果在户外,不要靠近高压电线和孤立的高楼、大树、旗杆等,更不要站在旷野的高地上或大树下躲雨,应尽快躲在低洼处,或尽可能找房屋或干燥的洞穴躲避;打雷时,在房间的正中央较为安全,切忌停留在电灯正下面,忌依靠在柱子、墙壁边、门窗边,以避免在打雷时产生感应电而致意外。

本周具体天气情况为,今日,多云,夜里转阴有阵雨或雷雨,18~27°C;周四,多云到阴有阵雨或雷雨,20~27°C;周五,多云转阴有阵雨或雷雨,20~26°C;周六,阴有阵雨,19~23°C;周日,多云,18~25°C;下周一,多云,19~26°C。

